www.shfzb.com.cr

纪念抗美援朝战争胜利70周年

珍贵相册被请进中共四大纪念馆

一记者 夏天 胡ლ飞

本报讯 昨天是抗美援朝战争胜利 70 周年纪念日。为弘扬伟大的抗美援朝精神,一本记录了粟裕大将陪同周恩来总理、陈毅元帅访问朝鲜,商谈志愿军撤军事宜等珍贵史料的相册被"请进"了中共四大纪念馆的国旗展示厅,让这本革命文物不断焕发其光彩,在红色基因在传承中滋养对理想信仰的无限忠诚。

当日,一场"铭记伟大胜利 复兴不朽丰碑"——纪念抗美援朝 战争胜利 70 周年的主题活动在中 共四大纪念馆国旗教育展示厅举 两个多月前,中共四大纪念馆 领导专程来到上海中国人民志愿军 纪念馆参观交流,并且谈到要在其 馆内增设一个纪念抗美援朝的展 区,纪念伟大的抗美援朝战争胜利 70 周年。志愿军纪念馆得悉此事 后,为了支持中共四大纪念馆,同 时也为了拓展文物展示渠道, 充分 发挥文物的价值,能让更多的人了 解它,同意把志愿军纪念馆的镇馆 -《粟裕大将陪同周恩 来总理、陈毅元帅访问朝鲜》珍贵 相册借展给中共四大纪念馆。

2018 年 10 月 18 日,开国大将粟裕之子粟戎生中将和女儿粟惠宁,将保存 60 年的父亲遗物——本珍贵的相册,捐赠给中国人民志愿军纪念馆。这本相册记录了



观众参观纪念抗美援朝胜利70周年主题临展

1958 年 2 月,粟裕将军陪同周恩 来总理、陈毅元帅访问朝鲜商谈志 愿军撤军事宜的珍贵史料,是见证 了抗美援朝战争胜利的重要历史文 物。

上海中国人民志愿军纪念馆和中共四大纪念馆以"资源共享、优势互补、相互促进、共同提高"为目的,在活动仪式上,由上海中国人民志愿军纪念馆常务馆长徐汶强与中共四大纪念馆副馆长吴毅斌共同签署了两馆的合作共建协议书。

记者了解到,2023年是中共四大纪念馆元宇宙展区的开局之年,"数字赋能大思政课——中共四大纪念馆元宇宙场景展区",让

红色文化、国旗文化真正 "活起来"。为了让观众感受到文化与科技带来的双重魅力,中共四大纪念馆与上海大学深度合作,推出 "灵境——强国有我" VR 展品。该 VR 系统配置 4K-VR 眼镜,搭载红色文物资源三维展示软件,支持单人交互体验,可通过手柄或手势操作虚拟内容,提供红色文物资源三维导览、灯光提示、触发解说、趣味任务等功能。未来,"灵境——强国有我" VR 系统将提供多人互动红色导览、多馆融汇共享展台功能,实现虚实融合、人馆融流的"数字四大红色基因库"。

ChinaJoy开幕在即 警方送上温馨攻略

□记者 陈颖婷 通讯员 冯诚

本报讯 7月28日至31日, 中国国际数码互动娱乐展览会 (ChinaJoy) 在新国际博览中心举 行。展会期间,浦东警方高度重视 活动安全,并为参展人员、观众送 上一份温馨提醒。

本次中国国际数码互动娱乐展览会为期四天,所有门票采用实名制线上购买,现场无售票,购票观众需刷身份证、实名认证人场。展会期间进出车流量高峰会在上午8时及下午4时30分左右出现。

夏日酷暑,逛展易疲。警方提醒观众应做好防暑降温措施,备好水、风扇、清凉油、餐巾纸等相关物品。选择公共交通出行,可搭乘花木1路到梅花路芳甸路站下车,步行200米至展馆;选择轨交出行,可搭乘轨交7号线至花木路站下车,步行200多米至展馆,站点只开放3.4.5



号出人口。展会附近,现场将会有民警及工作人员维持秩序,请听从现场人员指挥。另在展馆内N1处,停有驶往轨交9号线杨高中路站的短

驳大巴,游客可以选择乘坐。

选择自驾的游客,可将车辆停放在新国际博览中心的 P1、P2 停车场。

小哥一起游上海 为新就业群体幸福加码

□记者 陈颖婷

本报讯 "凝聚力工程"在长宁区已经走过了三十个年头,临空园区党委立足于将凝聚力工程的内涵从了解人、关心人、凝聚人向发展人扩展,特别关注以快递小哥、外卖骑手为主的新就业群体,不断把凝聚力工程延伸到每一个在园区工作的人心里。近日,"小哥看上海"项目应运而生。

临空园区现有快递站点6个,快递小哥之家1个,共有快递员170余名,可以说,小哥在园区企业服务和商居办一体化发展中发挥着不可替代的重要作用。

在一次小哥座谈会上, 有几名 小哥提出: "园区能不能组织咱们 看看大上海! 我们每天送快递, 连 上海什么样都没搞清楚呢!我们还想在活动中认识一些新朋友。"了 解到小哥有这样一个美好的愿望, 园区党委立刻听取小哥意见来选择 "我们想看自由自在的 "我们也想去看看全国党员 都来看的中共一大纪念馆呢!"在 你一言我一语中,最终形成了一日 看上海的路线,并于7月25日顺 利组织开展"小哥看上海 真情暖 --临空园区关爱新就业群 体"活动。当天,来自园区京东快 递、叮咚买菜、顺丰快递等站点的 三十余名快递员参加,暑期正好来 到上海的八名小朋友也和爸爸妈妈 一同前往。

据悉,未来,园区党委将与园区企业一道开展"夏日送清凉—园区一线群体关爱行动",为园区治理作出贡献的环卫工人、交警、小哥等送上一份慰问和关怀,也将发起倡议,让园区企业员工们对小哥们多一份理解和包容,多一点关爱和帮助,切实将党的关怀有效切入进新就业群体的工作链条和线下节点之中,引导新就业群体自觉听党话、坚定跟党走,不断增强他们的职业认同感、城市归属感、家园幸福感。

迎战台风"杜苏芮"

台风暴雨天气 谨慎驾车出行

申城交警严阵以待迎战台风"杜苏芮"

□记者 陈颖娟

本报讯 今年第5号台风"杜苏芮"正持续逼近沿海地区,可能会给本市带来一波明显的风雨天气。结合台风动向,本市公安交警部门及时启动预警应对措施,迅速落实各项具体工作,满员满岗执勤,开展街面巡控、隐患排查、交通疏导和应急处置,最大限度确保城市道路交通安全。眼下进入台风多发时期,市民朋友们无论是自驾出行,还是乘坐公共交通,都要做好防范措施,确保出行安全。

交警部门全力以赴做好预警发 布期间道路交通管控和应急处置。 对接水务及下立交管养部门,摸清 全市 603 处下立交点位分布情况, 并实时预警监测,组织民警及时开 展积水点封控和道路绕行引导。同 时,强化道路易积水点位的信息排 查,重点掌握近两年内发生过道路 积水现象的点位信息。

一旦遇台风短时强降雨等恶劣 天气,交警将全员上岗,加强现场 交通执勤力量,紧盯辖区易堵、易 乱、易积水区域、强化排堵疏导和积 水道路管控,并充分运用科技化积 水监测系统,一旦发现积水水位超 过 25 厘米时,实施"驻屏"监控、"驻 点"管控,同时协调路政设施部门在 积水点、积水路段周边道路落实牵 引施救力量,牵引车辆分布也将进 一步完善,加强快速救援。

静安:全力做好台风防御工作

□记者 胡蝶飞

本报讯 上海发布雷电黄色预警,台风"杜苏芮"逼近,静安区积极开展防汛检查,排除各类隐患,全力做好台风"杜苏芮"防御工作。

昨天,静安区国动办通过短信平台再次向辖区地下空间使用和管理单位发送防汛提示短信,要求各单位落实责任,加大督导检查力度,务必准备好挡板、沙袋、水泵等防范物资。同时已先后安排8人次巡查地下空间40个次,对发现的问题,及时完成整改。对应急避难场所标牌立杆、应急供水井井盖等易倒、易落设施,安排工作人员到现场进行加固,及时消除安全隐患,潜水泵、水龙带、自膨胀沙袋等应急物资全部装车完毕,车辆、驾驶员、应急处置人员全部到岗到位。

社区也在积极应"汛"。"启 动应急响应啦,我们在居委会门口 集合。" 静安区闻喜路 1110 弄居委会褚主任在群里发完消息不到 10分钟,一支由居委会干部、党员志愿者和物业经理组成的防汛应急小分队就已经集合完毕了,并对小区进行全面巡查。

随着最后一根排水管的接通, 平顺路 790 弄居委会张书记和业委 会夏主任悬着的心终于放下了。原 来,7月上旬的一次大雨导致该小 区地下非机动车库积水达 15 厘米 深,这是以前从来没有过的。积水 排空后,物业公司仔细检查发现原 来是地下车库里的铸铁污水管由于 锈蚀损坏在雨量过大的时候发生了 破损引起了雨水倒灌。灾情发生以 后,居委会、业委会和物业公司紧 急商讨了对策,制定了由业委会出 资更换全部铸铁排污管的修缮方 案。方案一经确定各部门各司其 职,用了不到一周的时间就将新排 污管全部安装完毕,确保此次台风 "杜苏芮"来袭时不会发生雨水倒

劝阻作业船只、防范老旧房屋风险

金山警方严防台风"杜苏芮"

□记者 夏天 通讯员 沈浩

本报讯 根据中央气象台近期 发布的台风快讯,今年第5号台风 "杜苏芮"已升级到台风级别。据 上海市气象部门预计,7月27日至29日,受台风外围环流影响,上海可能迎来风雨天气。为全力做好台风"杜苏芮"应对工作,金山警方提前部署,迅速行动,全力保障人民群众生命财产安全。

在台风来临之前,水上派出所 严密部署,组织民警深人辖区码头 和船舶停靠点等重点部位,积极宣 传防风避险知识和措施,以及对辖 区码头生产作业船只进行及时劝 导,帮助渔船民、养殖户转移渔用 物资,帮助渔船民一同加固缆绳, 保证台风期间渔民财产安全。

海岸线周边的金山城市沙滩景区,作为迎接台风的"前沿阵地",属地象州路派出所提前部署,对景区内沿海商铺加强安全检查,遇有松动的遮阳板及置物架及时进行拆

除或加固,对沙滩内前期准备的防汛物资再次进行清点检查。 "岸边的船只一定要用缆绳加固好。"民警陈陆乐对沙滩工作人员提醒道,针对所有靠岸的船只,民警及沙滩工作人员进行全方位检查。一旦景区因恶劣天气临时关闭,象州路派出所将加强"视频+实兵"巡逻,并会同沙滩工作人员对游客进行对返和转移,确保沙滩海堤无人逗留,排除一切安全隐患。

此外,位于石化街道的金卫三组是金山石化地区仅存的老旧城区,多是上世纪70年代建造,暴雨、大风、雷电来袭可能导致雨水倒灌、漏电等情况,居住在此的600余名居民每年都是恶劣天气来临时疏散转移重点对象。为应对极端天气,有效防范老旧房屋安全风险,切实保障居民生命财产安全,昨天上午,蒙山路派出所民警会同石化街道、东村居委会等部门深入金卫三组挨户开展安全巡查及防范提起